

# 房子跟着地铁6分钟抖一次

## 200多户“早起晚睡”引起市委书记关注,目前开始拆迁欲建风光带

南京有这样一个老旧小区,地铁施工时也没啥反应,可是地铁一通车,居民们几乎要和地铁一样“早起晚睡”,“从清晨6:00到晚上11:00,每天长达17个小时内,每4~6分钟来一趟地铁,地面、房子都跟着晃!”

居民们反映了三年,目前问题得到解决。记者获悉,居民们的呼声引起市委书记朱善璐的关注,他亲自到现场视察。目前这个“集庆路1号地块”已开始拆迁,计划打造秦淮风光带。



长乐街已开始拆迁 快报记者 孙洁 摄

### 年入12万个税申报元旦开始

快报讯(记者 都怡文 通讯员 韩粉英 孟菲)2008年即将结束,如果您全年所得超过12万元,别忘了的一件事:明年元旦起,年所得12万元个税自行纳税申报开始。

从2007年开始,年所得超过12万元的纳税人都需要在每年年初进行个税申报,根据地税部门的统计,2008年南京近5万人进行了个税申报。

南京地税部门将向广大纳税人寄送“个税完税证明”,市民可根据完税证明来看自己的年所得有没有超过12万元。去年已进行个税申报的人员,税务部门将向他们统一发提醒函。只要符合“2008年度年所得12万元以上”这条标准,都必须在2009年3月31日晚12点前完成申报,否则可能面临罚款。

大厅申报、网上审核工作要等到元旦假期后才正式展开。不过,记者获悉,已有纳税人向南京地税栖霞分局预约元旦那天进行个税申报,此人也将成为2009年“个税申报第一人”。而去年“个税申报第一人”也在栖霞区。“自己取得的收入都是税后所得,发放方已经实施扣缴和申报了,即使年所得超过12万元也不一定都要办理自行申报。”对于市民这种想法,专家提醒说,无论取得的所得是否已扣缴申报,年所得超过12万元的自然人都要办理自行申报。

### 门诊第一次开进地铁站



门诊设在出口处 施向辉 摄

快报讯(通讯员 陈建兴 傅瑜 记者 刘峻)“地铁通道里怎么有个牙科门诊?”张先生昨天乘坐地铁到中胜站,发现地铁通道里有个门诊,“感觉还挺不错的,以后下班后就过来洗个牙。”据悉,这是南京甚至是国内首家设在地铁通道内的门诊。

记者来到中胜地铁站,在4号出口处的通道旁看到这个牙科门诊。一进门是个独立的挂号收费柜台,诊疗区配备液晶电视,还有残障人士专用通道和存包处,牙科诊疗设备一应俱全,面积约有1000平方米。“我们的收费与三级甲等医院一样。”接待人员告诉记者,这个诊所是明基医院口腔科。

该院负责人说,明基医院从2003年就开始规划设计,一直到今年才正式开诊,但如何最大程度利用地铁和医院的对接部分,费了很大心思。“后来我们把口腔科设在地铁口,口腔科旁边就是扶梯可直通医院地上部分。”现在口腔科的关诊时间是下午5点,以后会考虑延长时间。据悉,该院已和麦当劳、星巴克、书店洽谈,争取能落户医院。

### 你想政府先办哪件实事

快报讯(记者 陈英)日前,南京市政府已经初步排出明年为民办的十件实事,这十件事应该优先办哪件?还有哪些需要办的实事?南京市市长蒋宏坤表示广泛征求市民意见,并加强社会监督。今起,市民可点击<http://www.nanjing.gov.cn>,就可对南京“市政府2009年为民办十件实事(征求意见稿)”进行投票,在备选的十件事中,选择您

认为明年市政府优先需要办的实事,可以多选,也可直接在网上提出其他您认为政府应办的实事。

**邮储开办无抵押贷款**  
贷款对象: 个体工商户、农户、私营业主(限经营性贷款)  
贷款限额: 上限10万元  
贷款特点: 门槛低,放款快,无需任何抵押  
商务贷款房产抵押) 上限100万元  
即请银行贷款热线: 84727580 84707926

### 列车一来,地在抖窗在响

这个“房屋晃动区”位于集庆路和中山南路交界口的南侧。

从中山南路和秦淮河中间的“长乐街”走进这片居民区,只见街两边几乎都是1-2层的房屋,其中许多家都已经搬空。长乐街北端居民高兴地告诉记者:“地铁从下面穿过,房屋晃动,现在终于拆了。”

“长乐街南面靠河的那几家晃得最厉害。”街南一户居民告诉记者,自从2005年地铁一号线通车,他们就发现这个问题了,几乎每晚都睡不好,“其实白天你也能感觉到地在抖,窗户嘎嘎嘎响,有一户人家房子都裂了。”这户居民告诉记者,每晚他们都要

等到11点以后才能睡,而早上有时5点多钟就听见列车开了。

在居民的指引下,记者来到秦淮河边的公厕门口体验了一回。没过3分钟,就感到地开始抖起来,紧接着就传来“轰隆隆”的声音,蛮吓人的。

这一带都是老平房,很多人家在这里住了几十年。居民们说,房屋的晃动还跟房屋的质量有关,“房子是房管所的,有的本来就是危房,这一震我们就更害怕了,最大的担心是房子不安全!”

### 居民全搬,计划建风光带

对地铁带来的影响,居民们从地铁一开通,就向地铁部门、市政府多次反映这个问

题,“直到今年七八月份,朱书记到现场视察,居民们都赶来反映,问题出现了根本性的转机。当时朱书记对大家说,快了快了,这个问题马上就要解决了!”居民们告诉记者,12月初,拆迁办就来拆迁了。

据悉,这次影响居民安居的地铁影响问题将得到彻底解决。该片区200多户居民将被拆走,拆出来的地因为地下是掏空建的地铁,无法打桩建高层住宅,拆迁人员表示可能会建设秦淮风光带,滨河区建筑将退让做绿地,即使开发也会是一些3层以下的商业配套。“单论这个项目,拆迁资金可能很难平衡,政府让地铁公司负责该片区的改造,因此将是一个以解决民生问题为主的项目。”

快报记者 孙洁

# 中科灵芝 特惠最后 1 天

## 畅销10年 10项专利 功效显著

### 中科灵芝在抗肿瘤领域获10项国家专利

- ★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL99123952.0
- ★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7
- ★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL03131837.1
- ★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL200410014120.3
- ★一种灵芝孢子的抗癌制剂制备方法 ZL200410014761.9
- ★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3
- ★一种抗辐射的中药口服制剂及制备方法 ZL200410066035.1
- ★灵芝孢子多糖分子量及其分布的测定方法 ZL200510095627.0
- ★灵芝孢子粉片及其制备工艺 ZL200610040558.8
- ★一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1

十年来百万肿瘤患者在中科灵芝的陪伴下,顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!

为庆祝中科灵芝畅销十周年,特推出中科灵芝抗肿瘤系列特惠活动(即日起至12月31日)

- 1、中科灵芝孢子油 **买20赠6 买40赠16**
- 2、团购中科灵芝系列产品最低5-6折
- 3、南京癌友协会会员凭会员证可购买特价抗肿瘤产品(每人限购12瓶)
- 4、南京癌友协会2008年新入会会员可免费领取中科灵芝破壁孢子粉一瓶
- 5、正在接受放疗的患者可免费领取中科灵芝破壁孢子粉一瓶

### 【中科灵芝抗肿瘤制剂适用阶段】

- 1、放化疗毒副作用严重,恶心呕吐,白细胞偏低等
- 2、手术、放化疗后增强免疫力,防复发转移
- 3、无法手术、放化疗,争取带瘤生存,提高生活质量

**中科灵芝健康服务中心**  
电话:025-83223131 地址:南京市中央路131号

# 科学医治和亲人关怀 让我远离死神

记者在采访董学高时,怎么也想不到眼前这位精神矍铄,满脸笑容的老人患有结肠肿瘤已有16年,患晚期鼻咽肿瘤也已9年。

这16年来,他所承受的痛苦是难以想象的,两种肿瘤随时可能转移扩散,但生活的信念一直支撑着他。“长了恶性肿瘤,不要过度担忧,千万不要失去信心!因为世界上有许多患了肿瘤疾病的人与肿瘤作着斗争,顽强地活着!”董老在接受记者采访时坚毅地说。

### 调整心态 增强生存的信念

1991年初,董学高出现持续性腹痛、右腹有肿块的情况。几天后,被南京军区医院确诊患有结肠肿瘤。董学高立刻住院接受切除手术。幸运的是,手术后,结肠肿瘤并没有转移、扩散。出院后,他每天坚持锻炼,增强身体素质,每天快乐地生活。

然而出院后董学高并没有注意康复期的治疗,病魔再次侵袭了他。1998年,董学高颈部出现淋巴结肿大,在完全没有预料的情况下,被医院确诊为鼻咽肿瘤晚期。“听到医生告诉我病情时,我的脑袋突然一片空白。”董学高在回忆当时情况的时候说。然而他并没有被再一次降临的肿瘤击垮,同老伴一起听取医生建议,开始积极接受鼻咽肿瘤放疗。

### 温暖关怀 激发生活的动力

与肿瘤抗争16年的经历让董学高对肿瘤有了新的认识。在他看来,凡是患了肿瘤的因素。“坚定的信念和家人、社会对我的关怀,让我始终没有丢掉积极的生活态度。”董学高经常参加中科灵芝健康服务中心举行的各类讲座与活动。他说:“中科灵芝健康

服务中心是我们肿瘤患者温暖的家。”热情的工作人员和医生时不时打电话了解董学高的病情和身体恢复状况,每月邮寄健康指导,介绍抗肿瘤知识。董学高表示,通过参加中科灵芝健康服务中心开展的专家讲座、生日会、联欢会、旅游等多种活动,不仅使他了解到更多抗肿瘤的知识,还让他认识了不同病相怜的肿瘤患者,大家一起交流,相互帮助、相互鼓励,一起抗击病魔。

在采访过程中,董学高的老伴一直陪伴在其左右,在记者提及家人给予的支持时,这位满头银发的老人禁不住眼眶发红,“在患病期间,是老伴给了我活下去的勇气和信心。”董学高握着老伴的手哽咽地告诉记者。除了家人的支持,董学高在与记者分享其抗肿瘤经历时说,正常的生活秩序和宁静的心态尤为重要。

**专家点评**面对肿瘤,患者应该树立坚定的信念,不轻易放弃,相信科学,以积极的生活态度配合治疗。适当的体育锻炼、合理的饮食,开朗的心情对治疗是很有帮助的。

患者应该走向社会,在相互交流中得益,并自发组织起来,开展群体康复活动,可以收到比个人单打独斗好得多的效果。董老先生积极配合院内治疗,服用中科灵芝孢子油辅助治疗,积极参加中科灵芝健康服务中心的各种活动,他坚强的信念、科学合理的治疗手段以及来自家人、社会的关爱是他走向康复的关键。

### 正确治疗 点燃生命的火炬

回忆放疗过程时,董学高

转自《深圳特区报》